Нижче пропонуємо для ознайомлення витяг зі статті, де автори подають зразки завдань різного рівня складності: для широкого загалу і для профільних факультетів (поглиблення). 

ПРОЕКТ КОНЦЕПЦІЇ ПРОВЕДЕННЯ В УКРАЇНІ 

ЗОВНІШНЬОГО НЕЗАЛЕЖНОГО ОЦІНЮВАННЯ З МАТЕМАТИКИ

Юрій Захарійченко (НаУКМА)

Олександр Школьний (НПУ імені М.П.Драгоманова)

(витяг зі статті)

Приклад Основного Тесту.

Частина 1. У завданнях 1-16 оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь

1. Укажіть значення виразу: 
[image: image197.bmp]. 
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2. Якщо 
[image: image7.wmf]0
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3. Спростіть вираз: 
[image: image14.wmf]22
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4. Знайдіть множину значень функції 
[image: image18.wmf](
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5. Стартувавши одночасно, велосипедисти X та Y рухалися зі швидкостями 
[image: image24.wmf]x

м/с та 
[image: image25.wmf]y

м/с відповідно. Укажіть графік, який МОЖЕ бути графіком залежності змінної величини 
[image: image26.wmf]y

 від змінної величини 
[image: image27.wmf]x

, якщо швидкість велосипедиста Х увесь час руху була вдвічі більша за швидкість велосипедиста Y. 
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6. Мама зараз утричі старша за доньку, а через 10 років вона буде старша за доньку лише удвічі. Укажіть рівняння, яке МОЖЕ відповідати умові цієї задачі. 
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7. Скільки коренів має рівняння 
[image: image33.wmf]2
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8. Розв’яжіть нерівність: 
[image: image34.wmf](
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9. Знайдіть первісну функції 
[image: image40.wmf]2
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, графік якої проходить через точку 
[image: image41.wmf](1;0)

M

. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image42.wmf]()66

Fxx

=-


	
[image: image43.wmf]3

()1

Fxx

=-


	
[image: image44.wmf]()61

Fxx

=+


	
[image: image45.wmf]3

()1

Fxx

=+


	
[image: image46.wmf]2

()33

Fxx

=-




10. На малюнках у варіантах відповідей зображено коробки з білими та чорними кульками. Укажіть коробку, для якої ймовірність навмання витягнути одну білу кульку є НАЙБІЛЬШОЮ. 
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	[image: image191.wmf]1
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11. Скільки всього існує способів розміщення сім’ї з 4 осіб на полицях 4-місного купе вагона (кожен член сім’ї займає одну полицю)? 
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	4
	16
	24
	48
	256


12. Це завдання на достатність даних. Необхідно встановити, чи достатньо даних 1 і даних 2 окремо чи разом для розв’язання задачі. Саму задачу при цьому розв’язувати не обов’язково. 

Задача. Один із катетів прямокутного трикутника 
[image: image47.wmf]4
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см. Знайдіть площу цього трикутника.

Дані 1. Інший катет цього трикутника 
[image: image48.wmf]3
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см.

Дані 2. Радіус кола, описаного навколо цього трикутника, 
[image: image49.wmf]2,5
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 см. 
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	даних 1 окремо достатньо для розв’язання задачі, а даних 2 окремо недостатньо для розв’язання задачі
	даних 2 окремо достатньо для розв’язання задачі, а даних 1 окремо недостатньо для розв’язання задачі
	даних 1 і даних 2 ЛИШЕ РАЗОМ достатньо для розв’язання задачі
	і даних 1 окремо достатньо для розв’язання задачі, і даних 2 окремо достатньо для розв’язання задачі
	даних 1 і даних 2 НАВІТЬ РАЗОМ НЕдостатньо для розв’язання задачі


13. [image: image192.wmf]1

3

Периметр квадрата 
[image: image50.wmf]ABCD

, зображеного на малюнку, дорівнює 36 см. Знайдіть периметр правильного трикутника 
[image: image51.wmf]BLC
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14. Знайдіть об’єм конуса, площа основи якого дорівнює 6, а висота дорівнює 5. 
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15. [image: image193.wmf]2

p

Площа рівнобедреного прямокутного трикутника 
[image: image57.wmf]AOB

 дорівнює 1 (див. малюнок). Знайдіть координати точки 
[image: image58.wmf]A
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16. [image: image194.wmf]2

p

На малюнку зображено паралелограм 
[image: image64.wmf]ABCD

. Укажіть вектор, який дорівнює сумі векторів 
[image: image65.wmf]BABC
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Частина 2. У завданнях 17-24 запишіть відповідь ДЕСЯТКОВИМ ДРОБОМ
17. Змішали 200 мл 20% розчину кислоти і 300 мл 30% розчину тієї самої кислоти. Знайдіть концентрацію кислоти в утвореній суміші (у%)

Відповідь: ____________________ % 

18. Знайдіть НАЙМЕНШЕ значення функції 
[image: image71.wmf]|11|12
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Відповідь: ____________________ 

19. Знайдіть усі значення параметра 
[image: image72.wmf]a

, при яких коренем рівняння 
[image: image73.wmf]log2
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 буде число 
[image: image74.wmf]0
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. Якщо таке значення параметра одне, то запишіть його у відповідь, а якщо таких значень параметра кілька, то запишіть у відповідь НАЙМЕНШЕ з них.

Відповідь: ____________________ 

20. Розв’яжіть систему нерівностей 
[image: image75.wmf]336,
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 У відповідь запишіть кількість ЦІЛИХ чисел, які належать множині розв’язків цієї системи.

Відповідь: ____________________ 

21. Знайдіть кутовий коефіцієнт дотичної, проведеної до графіка функції 
[image: image76.wmf]2
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 у точці з абсцисою 
[image: image77.wmf]0
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Відповідь: ____________________ 

22. [image: image195.wmf]p

У трапеції 
[image: image78.wmf]ABCD

, ескіз якої зображений на малюнку, градусна міра кута 
[image: image79.wmf]D

 дорівнює 
[image: image80.wmf](20)
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 градусам, а градусна міра кута 
[image: image81.wmf]C

 дорівнює 
[image: image82.wmf](310)

x
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 градусам. Знайдіть 
[image: image83.wmf]x

.

Відповідь: ____________________ 

23. У правильній трикутній піраміді сторона основи 
[image: image84.wmf]23

a

=

, а бічне ребро 
[image: image85.wmf]27
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. Знайдіть косинус кута нахилу бічних граней цієї піраміди до площини основи.

Відповідь: ____________________ 

24. [image: image196.wmf]4
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На малюнку зображено систему координат і два вектори 
[image: image86.wmf]BA
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 і 
[image: image87.wmf]AC
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. Знайдіть скалярний добуток цих векторів.

Відповідь: ____________________ 

Відповіді до прикладу Основного Тесту

	1
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	3
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	12
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	А
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	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	В
	А
	Б
	Д
	26
	–12
	4
	5
	1,25
	37,5
	0,2
	–10


Специфікація завдань для прикладу Поглибленого Тесту наведена у таблиці 6.

Таблиця 6.

	Номер завдання
	Частина
	Номер теми за класифікатором
	Додаткові уточнення за формою (якщо потрібно)
	Рівень складності, %

	1
	1
	1.3.4
	числовий вираз
	60

	2
	1
	1.2.4.
	текстова задача,прикладна
	40

	3
	1
	2.2.2
	ability item
	30

	4
	1
	2.1.6, 2.1.7
	–
	60

	5
	1
	3.1.5
	без параметрів
	40

	6
	1
	3.2.1
	текстова задача
	40

	7
	1
	4.1.1
	без параметрів
	50

	8
	1
	5.2.4
	–
	50

	9
	1
	6.1.2
	прикладна, ability item 
	40

	10
	1
	7.2.3
	без параметрів, ability item
	30

	11
	1
	8.2.1
	з параметрами, градусна міра кута, творча
	30

	12
	1
	8.1.1, 8.1.2
	творча
	50

	13
	1
	9.2.4
	без параметрів
	20

	14
	1
	9.1.1
	без параметрів
	70

	15
	2
	1.1.2, 1.3.3
	буквенний вираз
	60

	16
	2
	2.1.5
	з параметрами, творча
	50

	17
	2
	4.1.4
	без параметрів
	50

	18
	2
	5.3.5
	геометрична модель, прикладна
	30

	19
	2
	6.2.4
	текстова задача,прикладна
	40

	20
	2
	7.2.4
	без параметрів, довжина
	40


	21
	2
	9.2.4, 9.2.5
	з параметрами, творча
	20

	22
	3
	8.2.2
	4 бали, без параметрів, площа перерізу, об’єм
	20

	23
	3
	5.4.3
	4 бали, без параметрів
	5

	24
	3
	3.2.6
	з параметрами, творча
	10


Приклад Поглибленого Тесту.

Частина 1. У завданнях 1-14 оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь

1. Обчисліть: 
[image: image88.wmf]oooo
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[image: image91.wmf]3
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2. Під час реконструкції стадіону довжину футбольного поля збільшили на 20%, а ширину футбольного поля збільшили на 10%. На скільки відсотків збільшилася площа футбольного поля порівняно з його площею до реконструкції? 
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	на 30%
	на 32%
	на 130%
	на 132%
	на 200%


3. Висота конуса дорівнює 
[image: image92.wmf]1

p

, а радіус основи цього конуса дорівнює 
[image: image93.wmf]x

. Укажіть графік, який МОЖЕ бути графіком залежності об’єма конуса 
[image: image94.wmf]V

 від довжини радіуса основи 
[image: image95.wmf]x

, якщо 
[image: image96.wmf]01
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4. На малюнку зображено ескіз графіка функції 
[image: image97.wmf]()

yfx

=

 на відрізку 
[image: image98.wmf][4;4]
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. Знайдіть НАЙБІЛЬШЕ значення функції 
[image: image99.wmf](||)
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5. Укажіть рівняння, яке НЕ має коренів. 
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6. Том Сойер, Гек Фінн та Беккі Тетчер фарбували паркан. Розумниця Беккі підрахувала, що Том та Гек разом пофарбують паркан за 2 години, Том і Беккі – за 3 год 20 хв, а Гек і Беккі – за 2 год 30 хвилин. За який час пофарбують цей паркан всі троє дітей разом? 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	за 1 год 20 хв
	за 1 год 40 хв
	за 2 години
	за 2 год 20 хв
	за 7 год 50 хв


7. Розв’яжіть нерівність: 
[image: image105.wmf](5)
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8. Закон руху матеріальної точки на проміжку часу від 0 до 100 секунд після початку руху задано функцією 
[image: image111.wmf]()21

stt
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 (відстань 
[image: image112.wmf]s

 вимірюється у метрах, а час 
[image: image113.wmf]t

 – у секундах). Знайдіть швидкість цієї матеріальної точки через 12 секунд після початку руху. 
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	 0,1 м/с
	
[image: image114.wmf]125
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[image: image115.wmf]250

3

 м/с
	0,2 м/с


9. У варіантах відповідей зображено однакові квадратні мішені для нестандартного дартсу, у які навмання здійснюється влучний кидок дротиком. Укажіть мішень, для якої ймовірність потрапляння дротика в заштриховану область є НАЙМЕНШОЮ. 
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10. Це завдання на достатність даних. Необхідно встановити, чи достатньо даних 1 і даних 2 окремо чи разом для розв’язання задачі. Саму задачу при цьому розв’язувати не обов’язково.

Задача. Один із катетів прямокутного трикутника 
[image: image116.wmf]4

a
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см. Знайдіть периметр цього трикутника. 

Дані 1. Радіус кола, вписаного в цей трикутник, 
[image: image117.wmf]1

r
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 см.

Дані 2. Радіус кола, описаного навколо цього трикутника, 
[image: image118.wmf]2,5

R

=

 см.
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	Д

	даних 1 окремо достатньо для розв’язання задачі, а даних 2 окремо недостатньо для розв’язання задачі
	даних 2 окремо достатньо для розв’язання задачі, а даних 1 окремо недостатньо для розв’язання задачі
	даних 1 і даних 2 ЛИШЕ РАЗОМ достатньо для розв’язання задачі
	і даних 1 окремо достатньо для розв’язання задачі, і даних 2 окремо достатньо для розв’язання задачі
	даних 1 і даних 2 НАВІТЬ РАЗОМ НЕдостатньо для розв’язання задачі


11. Градусна міра плоского кута при вершині правильної п’ятикутної піраміди дорівнює 
[image: image119.wmf]a

. Укажіть проміжок, який містить ВСІ МОЖЛИВІ значення 
[image: image120.wmf]a
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12. Укажіть НЕправильне твердження. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Дві площини або не мають спільних точок, або перетинаються по прямій
	Якщо дві точки прямої належать деякій площині, то і вся ця пряма належить цій площині.
	Якщо дві прямі паралельні до однієї площини, то вони паралельні між собою.
	Якщо дві прямі паралельні до третьої прямої, то вони паралельні між собою.
	Пряма, яка не належить площині, може мати з нею не більш ніж одну спільну точку. 


13. На малюнку зображено прямокутник 
[image: image126.wmf]ABCD

. Укажіть правильне співвідношення. 


	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image127.wmf]0
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×=

uuuruuur


	
[image: image128.wmf]0
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×=

uuuruuur


	
[image: image129.wmf]0

ACCB

×>

uuuruuur


	
[image: image130.wmf]0

ABCB

×=

uuuruuur


	
[image: image131.wmf]0

ADBD

×<

uuuruuur




14. Укажіть точку, симетричну точці 
[image: image132.wmf](2;1)

M

-

 відносно осі ординат.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image133.wmf](2;1)

A


	
[image: image134.wmf](2;0)

B


	
[image: image135.wmf](2;1)

C

--


	
[image: image136.wmf](0;1)

D

-


	
[image: image137.wmf](2;1)

K

-




Частина 2. У завданнях 15-22 запишіть відповідь ДЕСЯТКОВИМ ДРОБОМ
15. Знайдіть НАЙМЕНШЕ ЦІЛЕ значення виразу 
[image: image138.wmf]4

3

8log

ba

+

, якщо 
[image: image139.wmf]9,81

ba

³>

.

Відповідь: ____________________ 

16. Знайдіть всі значення параметра 
[image: image140.wmf]a

, при яких найменшим додатним періодом функції 
[image: image141.wmf](

)

cos2

yax

=-

 буде число 
[image: image142.wmf]8

T

p

=

. Якщо таке значення одне, то запишіть його у відповідь, якщо таких значень кілька, то запишіть у відповідь НАЙМЕНШЕ з них.

Відповідь: ____________________ 

17. Розв’яжіть нерівність 
[image: image143.wmf]2

2

log6

x

<

. У відповідь запишіть КІЛЬКІСТЬ ЦІЛИХ розв’язків цієї нерівності.

Відповідь: ____________________ 

18. Акваріум має форму прямої призми, основою якої є прямокутник зі сторонами, довжини яких відносяться як 1:3. Сума довжин трьох ребер, які виходять з кожної вершини цієї призми, дорівнює 12 дм. Знайдіть НАЙБІЛЬШИЙ об’єм (у літрах), який може мати такий акваріум.

Відповідь: ____________________ літрів 
19. У далекій Країні Чудес між кожними двома чарівними містами є лише одна чарівна стежка. Скільки чарівних міст у цій країні, якщо чарівних стежок у ній більше, ніж 190, але менше, ніж 230? 

Відповідь: ____________________ 

20. Площа трикутника 
[image: image144.wmf]ABD

 відноситься до площі трикутника 
[image: image145.wmf]BCD

 як 4:1 (див. малюнок). Знайдіть довжину відрізка 
[image: image146.wmf]BC

, якщо довжина відрізка 
[image: image147.wmf]AC

 дорівнює 60.

Відповідь: ____________________ 

21. На малюнку зображено систему координат і прямокутник 
[image: image148.wmf]OABC

, діагоналі якого перетинаються у точці 
[image: image149.wmf]M

. Знайдіть значення параметра 
[image: image150.wmf]a

(
[image: image151.wmf]0

a

>

), при якому 
[image: image152.wmf]cos0,6

AMB

Ð=

.

Відповідь: ____________________ 

Частина 3. Завдання 22-24 розв’яжіть із повним обгрунтуванням

22. Дано правильну трикутну призму 
[image: image153.wmf]111

ABCABC

, у якої бічне ребро дорівнює 2 см, а сторона основи дорівнює 1см. Через ребро 
[image: image154.wmf]AC

 проведено переріз, який перетинає грань 
[image: image155.wmf]11

BCCB

 по прямій, перпендикулярній до прямої
[image: image156.wmf]1

BC

.

1) Доведіть, що цей переріз є рівнобедреним трикутником.

2) Знайдіть площу 
[image: image157.wmf]S

 цього перерізу.

3) Знайдіть об’єми многогранників 
[image: image158.wmf]1

V

 і 
[image: image159.wmf]2

V

, на які даний переріз ділить призму 
[image: image160.wmf]111

ABCABC

.

23. Задано функцію 
[image: image161.wmf]2

sin

()

1cos

x

fx

x

=

-

. 

1) Знайдіть 
[image: image162.wmf]()

Df

 та 
[image: image163.wmf]()

Ef

.

2) Зобразіть у системі координат геометричну фігуру, обмежену лініями: 
[image: image164.wmf]()

yfx

=

, 
[image: image165.wmf]2

yx

p

=

 і 
[image: image166.wmf]4

x

p

=

.

3) Знайдіть площу 
[image: image167.wmf]S

 зображеної геометричної фігури.

24. Розв’яжіть систему рівнянь: 
[image: image168.wmf]2

22

sin()610,

142.
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yxaxa
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Відповіді до прикладу Поглибленого Тесту

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	В
	Б
	Д
	А
	Г
	Б
	Б
	Д
	Д
	Г
	А
	В
	Г
	В

	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21

	89
	–0,25
	14
	48
	21
	12
	2


22. 2) 
[image: image169.wmf]1

2

S

=

 см2; 3) 
[image: image170.wmf]3

1

24

V

=

 см3; 
[image: image171.wmf]113

2

24

V

=

 см3.

Орієнтовна схема оцінювання.

1) За правильну побудову перерізу учень отримує 1 бал. За правильне доведення того, що цей переріз є рівнобедреним трикутником учень отримує ще 1 бал.

2) За правильне знаходження площі перерізу учень отримує ще 1 бал.

3) За правильне знаходження об’ємів многогранників учень отримує ще 1 бал.

Отже, за повне і правильне розв’язання завдання 22 учень отримує 4 бали.

23. 1) 
[image: image172.wmf]():2,

Dfxnn

p

¹Î

¢

; 
[image: image173.wmf]()[0;2)

Ef

=

; 2) див. малюнок; 3) 
[image: image174.wmf]22

162

S

p

-

=+

 кв. од.


Орієнтовна схема оцінювання.

1) За правильне знаходження 
[image: image175.wmf]()

Df

 та 
[image: image176.wmf]()

Ef

 учень отримує 1 бал. 

2) За правильну побудову ліній 
[image: image177.wmf]()

yfx

=

, 
[image: image178.wmf]2

yx

p

=

 і 
[image: image179.wmf]4

x

p

=

 учень отримує ще 1 бал.

3) За правильне знаходження меж інтегрування та первісної функцій 
[image: image180.wmf]()

yfx

=

 та 
[image: image181.wmf]2

yx

p

=

 учень отримує ще 1 бал. За правильне знаходження площі фігури учень отримує ще 1 бал.

Отже, за повне і правильне розв’язання завдання 23 учень отримує 4 бали.

24. При 
[image: image182.wmf]1

2

2

an

=±-

, 
[image: image183.wmf]n

Î

¥

 
[image: image184.wmf],

3;

xa

y

=-

ì
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=-

î

 при 
[image: image185.wmf]1

4

an

=±+

, 
[image: image186.wmf]n

Î

¥

 
[image: image187.wmf]2,

3;

xa

y

=

ì

í

=-

î

 при інших значеннях параметра 
[image: image188.wmf]a

 система рівнянь не має розв’язків.

Орієнтовна схема оцінювання.

1) За правильне виділення повного квадрата у правій частині першого рівняння системи учень одержує 1 бал.

2) За правильну оцінку множин значень функцій у обох частинах першого рівняння і перехід до системи 
[image: image189.wmf]2

sin()1,

(3)11
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 учень отримує ще 1 бал.

3) За правильне розв’язання системи з пункту 2) учень отримує ще 1 бал.

4) За перехід до рівняння 
[image: image190.wmf]22

20

xaxa

--=

 і правильне його розв’язання учень отримує ще 1 бал.

5) За правильне встановлення множин значень параметра, при яких система рівнянь має розв’язки, учень отримує ще 1 бал.

6) За правильно записану відповідь до рівняння учень отримує ще 1 бал.

Отже, за повне і правильне розв’язання завдання 24 учень отримує 6 балів.
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